
В Кемеровской области перед судом предстанет 15-летний подросток, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 15-летнего жителя г. Полясаево. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 158 ч. 2 п. «в» (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, подросток во дворе жилого дома увидел автомобиль отечественного производства с открытым стеклом окна, в салоне он заметил два мобильных телефона. Воспользовавшись тем, что его никто не видит, он вытащил из салона телефоны и скрылся с места преступления. Причиненный ущерб превысил 19 тысяч рублей. Позже один телефон злоумышленник отдал знакомому, а второй оставил себе для личного пользования. В ходе следствия было установлено, что владелец автомобиля посчитал, что, оставив открытую машину на 5 минут, ничего не случится. Сотрудники полиции задержали подростка, телефоны потерпевшему он вернул. Пока шло предварительное расследование уголовного дела по факту кражи, обвиняемый находился под подпиской о невыезде и надлежащем поведении. Но за это время подросток совершил новое преступление – особо тяжкое. Находясь дома, в ходе конфликта он нанес ножевое ранение сожителю матери. 35-летний мужчина скончался на месте преступления. Мать подростка сообщила о произошедшем соседям, которые вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Обвиняемый со следствием сотрудничал, вину признал. В ходе предварительного следствия ему была проведена психолого-психиатрическая экспертиза, по результатам которой он признан вменяемым, отвечающим за свои действия .

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1198193>

